

«КЛАССНЫЕ HOBOCTИ»

Газета МБОУ СОШ №1 г. Михайловска, выпуск №2

События не было, если о нём не написали!

10	октября	 Международный день пожилых ли 	одей
2	orma6na	Потт вомитония в померониюй потт	

2 октября — День рождения электронной почты

3 октября — Всемирный день животных 4 октября — Запуск первого искусственного спутника Земли

5 октября — Всемирный день учителей

24 октября— Всемирный день ООН

В этом выпуске:

Не забудьте поздравить родных и близких!

Мы то, что мы едим!

Всемирный день учителей

Медиа факультет «Кадры решают Bcë!≫

День космических войск

КВН

Что есть современный директор школы?

Гордость школы и нашего города

Осенний бал 4

Дары осени

мы то, что мы едим!

В школьной библиотеке у выставки «Что полезного есть?» библиотекарь Азанова Татьяна Борисовна провела беседы с 5-7 классами. Встречи оказались полезными как для детей. так и для классных руководителей. Меня же, как библиотекаря, порадовали ответы школьников, их зна-

Чтобы помочь выбрать правильные продукты питания и правильно их использовать и была создана данная выставка. Я уверена, что знания, которые получены из журналов, красочные листовки, используемые на выставке помогут нашим школьникам до самой старости сохранить своё здоровье, если эти знании они будут использовать в жизни.

Ведь не секрет, что мы с пищей получаем много соли, сахара, жира...не очень полезных веществ. А ведь наш Ставропольский край славится своими овощами, фруктами, хлебом. Древние врачи считали: «Мы то, что мы едим». Эти слова доказывают, что еда и всё, что с ней связано - воспитывает у подрастающего поколения и их родителей здоровый образ жизни.

Красочные листовки о вредных продуктах, подаренные на выставку 5 «Г» классом,

помогли ярко и доходчиво рассказать о продуктах питания, а факты, приведённые в них, говорят саммит за себя. Так, кокакола содержит в 1 литре 25 кусочков сахара и ортофосфорную кислоту, которая растворяет даже ржавчину с металлом. Думаю, что теперь в магазине многие ребята выберут сок или минеральную воду, а не вредный напиток кока-кола.

По образовательной программе в библиотеку закупили рабочие тетради по правильному питанию. Приглашаю всех классных руководителей воспользоваться данным материалом. Для примера привожу разделы в этих тетрадях:

- Как правильно есть;
- Из чего варят каши;
- Как утолить жажду;
- Что надо есть, если хочешь стать сильными;
- Энергия пищи;
- Ты покупатель;
- Где и как мы едим;
- Как правильно накрыть стол; и многое другое... В тетрадях есть ребусы и загадки, красочные иллюстрации, полезные советы и путешествия в историю, а также рецепты.

Приглашаю вас в школьную библиотеку!



Наш библиотекарь -Татьяна Борисовна Азанова

Всемирный день учителей

Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развиобщества. Исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей»



Делегация Ставропольского края вместе с телеведущей-Оксаной Бондаревой

МЕДИЯ ФАКУЛЬТЕТ: «КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ!»

В Анапе не так давно прошёл всероссийский форум — «Медиа факультет». Мне же посчастливилось стать его участницей. С первого дня всю делегацию из Ставропольского края втянули в работу. Для начала мы снимали «прямой эфир» вместе с замечательной Оксаной Бондаревой, которая на своём примере показала как должен вести себя корреспондент в кадре. Было очень весело, правда и не очень легко.

Во второй день мы, а это около двухсот пятидесяти человек открывали смену, презентуя свои медиа-холдинги. Все очень волновались, что не удивительно, так как на «тебя» смотрят ребята из самых разных уголков нашей бескрайней России.

Кстати, на данном мероприятии присутствовали не только дети одарённые волшебной способностью нести информацию в массы, но и ребятафотографы, ребята-художники и многие другие.

Всю последующую неделю мы посещали самые разнообразные лекции, чтобы определиться со своей будущей профессией, узнать больше о работе в сфере журналистики, стать более конвергентным и коммуникабельным и конечно познакомиться с новыми людьми, расширить свой круг общения, что и мне хорошо удалось.

Также, один из организаторов, МГГУ имени Михаила Шолохова, пригласили всех желающих посетить их учебное заведение. Так как большинство лекций проводили преподаватели именно этого университета можно было оценить качество вкладываемых знаний, которые не разочаровали, а даже наоборот, дали повод поразмыслить над своим дальнейшим образованиЭМ.

Не обощлось и без дискотек. Зал, в котором проводили «танцевальные вечера» был заполнен так, словно, нас укладывали «килькой в банку».

Но такое небольшое приятное приложение к поездке — всё-таки приложение. И всё последующее время мы занимались учебной деятельностью. Практикуясь в сборе информации для заметок, пробуя брать интервью.

Также, не обощлось без известных лиц (помимо Оксаны Бондаревой), таких как Сергей Бабаев — ведущий «Других новостей» на первом канале. Он провёл с нами весь день, отвечая на вопросы, давая советы и обсуждая «заэкранную» жизнь.

Впечатления оставленные данной поездкой просто замечательны и уезжать совсем не хотелось.

день космических войск



«Достойно, главное достойно Любые встретить времена. Когда эпоха, то застойна, То взбаламучена до дна. Достойно, главное достойно, Чтоб раздаватели шедрот Не довели тебя до стойла

И не заткнули сеном рот...»

Евгений Александрович Евтушенко

Это праздник тех, кто посвятил себя работе над созданием космических аппаратов оборонного назначения, кто осуществлял и осуществляет их запуски. Этот профессиональный праздник приурочен ко дню запуска первого искусственного спутника Земли, открывшего летопись космонавтики, в том числе и военной. 4 октября 1957 года военными специалистами с космодрома Байконур был запущен первый в мире искусственный спутник Земли, который успешно выполнил заданную программу. Космические войска выполняли свои боевые задачи с начала формирования в 2001 году

Новая жизнь - новый состав. Прежние Отпетые КиВиНы ушли на заслуженный отдых и их место заняли приемники:

Мазанюк Василий — капитан ком а н д ы Рекунов Артур — руководитель к о м а н д ы В ласова Людмила

и до 1 декабря 2011 года. А 1 декабря 2011 года на боевое дежурство заступила первая дежурная смена командного пункта войск воздушно-космической обороны (ВКО). Войска воздушно-космической обороны были сформированы по решению президента России Дмитрия Медведева. Был сформирован принципиально новый род войск, который предназначен для обеспечения безопасности России в воздушно-космической сфере. С введением в

КВН

Гладырёва Анастасия Гридчин Владимир Походенко Глеб Коротаев Илья — звукарь команды

Ребята встали на сложный и тернистый путь КВНщиков, однако «начало» произвело фурор. Ведь Отпе-

строй войск ВКО Космические войска прекратили существование. Исторически воздушнокосмическая оборона создавалась на базе Космических войск, а также Войск оперативного стратегического командования воздушнокосмической обороны. Ветераны Космических войск и нынешнее поколение военнослужащих и гражданских специалистов войск ВКО хранит и приумножает славные традиции ветеранов, проявляет высокий профессионализм и боевое мастерство. .

www.darena.ru

тые в самую свою первую игру, а также в Музыкальном Фестивале Юниор Лиги заняли Первое место! И принесли в школу «золотой» сверкающий кубок.

Новому поколению придётся нелегко, но мы верим в них и ждём новых побед.

ГОРДОСТЬ ШКОЛЫ И НАШЕГО ГОРОДА

Зап кинотеатра «Россия» переполнен зрителями. Все с нетерпением ждут начала самого захватывающего, интересного и многообещающего шоуконкурса «Мистер и Мисс Михайловск». Пятнадцать лучших молодых людей от16 до 25 лет соревновались за право носить высочайший ТИТУЛ нашего города. Это конкурс красоты, грации, таланта и остроумия.

Нашу школу представляли Аполонова Ирина (ученица 11 А класса) и Айриян Арнольд (ученик 10 А класса).

Конкурсная программа началась с флеш моба, в котором все участники предстали перед зрителями в зажигательном спортивном танце. Приятно, что в первом ряду танцевал всеобщий любимчик Арнольд.

Хочется отметить, что наша группа поддержки была лучшей: активной и самой многочисленной. Дефиле в стиле авангард оказалось наиболее зрелищным, массовым и завораживающим, и что очень важно, из всех пред-

ставленных коллекций, именно она более других соответствовала заданной теме: «Олимпиада в Сочи 2014». Экстравагантное танго, необычные видео клипы и дефиле оценивались зрителями громогласными аплодисментами.

Как признались члены жюри, все единогласно присудили главный мужской титул Арнольду, а по поводу второго главного титула долго спорили, но в конечном итоге присудили его Ирине. Мы рады, что и Мистер Михайловск, и Мисс Михайловск учатся в нашей школе.

Ребята, мы очень гордимся вами!!!



Ирина Аполонова и Арнольд Айриян



Под ритмы волшебного бала нам главные роли играла Осень...

В нашей школе 29 октября состоялся Осенний бал, в котором участвовали 9-10 классы. В роли жюри выступали:

Ткачёва Галина, Айриян Арнольд, Аполонова Ирина, Давыдов Артур, Вовкун Ольга, Старцев Александр и Науменко Эльвира.

На Осеннем бале было множество интересных конкурсов, и в одном из них были продемонстрированы удивительстиле авангард. Всех участников и гостей вечера ждала дискотека. Всё прошло в дружелюбной и весёлой обстановке, се участники были отмечены грамотами.

Мисс Осень 2013— Плотникова Алёна Мистер Осень 2013— Кузьминов Антон

Вице Мисс Осень 2013—Безрукова Екатерина

Вице Мистер Осень 2013—Хорошилов Сер-

Мисс Зрительских симпатий—Красникова Олеся Мистер Зрительских симпатий — Ильченко Артём Мисс Стиль—Шагиева София Стиль — Мистер Долгополов Андрей Мисс Творчество—Гулян Оксана Мистер Творчество-Тян Вячеслав Мисс Креатив— Котлярова Алёна Мистер Креатив—Власов

Валера

Осенний декаданс, уводит душу в транс...

О! Как прекрасна осень! Сколько ей было посвящено стихов, рассказов и песен. Какие Александр Сергеевич Пушкин писал произведения про это великолепное время года. И пусть некий композитор сравнил осень с декадансом, мы от всей души восхищаемся золотой красавицей.

Поэтому с 21 по 23 октября в нашей школе прошла Осенняя выставка, на которой ребята показали сверстникам и учителям свои рисунки, поделки и коллажи с фотографиями. И осеннее настроение царило не только за окном, но и в стенах школы.



Главный редактор: Айриян Г. М. Корреспонденты: Аванесян Лоранна, Аверина Юлия, Шинкарёва Дарья

что есть современный директор школы?

рублей. Учреждение занесе-



Директор МБОУ СОШ №1 Чегринец С.А.

Можно найти много модных определений, соответствующих нашей, постоянно меняющейся системе образования. Но, хочется сказать, если «театр начинается с вешалки», то школа начинается с директора. Образование всегда было самой важной сферой нашего общества.

От директора зависит и улучшение условий труда учителей школы, и повышение профессионализма педагогов, и успехи учеников, и многое-многое другое.

Управленческая культура директора школы - это отдельная важная тема Именно от того, насколько директор владеет культурой управления коллективом зависит желание работников школы ежедневно успешно трудиться, заниматься творчеством, добиваться высоких результатов и просто с удовольствием ходить каждый день на работу.

Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 1» восьмой год руководит Светлана Александровна Чегринец. За эти годы школа достигла высоких результатов.

Светлана Александровна на высоком уровне организовала работу педагогического коллектива школы по реализации приоритетного национального проекта «Образование». Школа успешно реализует программы профильного обучения, дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья Выпускники школы стабильно показывают высокий уровень знаний по результатам единого государственного экзамена. В 2008 году средняя школа № 1 стала победителем в конкуробщеобразовательных учреждений «Лучшие школы России» в рамках приоритетного национального проекта «Образование» и получила гранд один миллион

но во Всероссийскую книгу Почета. Светлана Александровна на высоком уровне организовала работу с одарёнными детьми. Воспитанники ведут исследовательскую деятельность по проблемам экологии, краеведения, истории района, края. Они показывают глубокие и прочные знания на районных и краевых мероприятиях: конкурсах, олимпиадах, научно-практических конференциях. За последние три года учащиеся школы ежегодно занимали призовые места на краевом этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, биологии, экологии, истории, обществознаправу, литературе. рамках приоритетного национального проекта «Образование» по направлению «Талантливая молодежь» гранта президента РФ были удостоены семь учащихся школы. Более выпускников ежегодно поступают в высшие и средние учебные заведения, где подтверждают уровень своих знаний. Хорошие результаты показывают учащиеся школы в системе дополнительного образования: они стали победителями районного конкурса «Юниор лиги КВН» и получили диплом 2 на аналогичном степени краевом конкурсе; в районном конкурсе патриотической песни заняли 1 место, а в крае - 2 место; в фестивале «Веснушки» - 1 место, в крае – диплом лауреата 2 степени; в районной игре «Зарница» - 3 место; в районной спартакиаде - 2 ме-

Светлана Александровна — активный, инициативный, творческий человек. Она оказывает существенное влияние на все, что происходит в школе: как учителя работают с детьми, какая атмосфера в классах и на

переменах, чем дети занимаются после уроков. Не стоит говорить уже о том, что от личных качеств директора в значительной степени зависит материальное и финансовое обеспечение

и финансовое обеспечение школы. Чегринец Светлана Александровна - дипломант краевого конкурса проектов развития образовательных учреждений. Она постоянно делится опытом работы с коллегами, выступает с докладами на краевых и районнаучносеминарах, ных практических конференциях. В 2010 году Светлана Александровна прошла профессиональную переподготовку по программе «Менеджмент организации» и получила право на ведение профессиональной деятельности в сфере управления. Инициативная, общительная, справедливая Светлана Александровна пользуется уважением среди коллег, учащихся, родителей.

Так вот, вернемся к управленческой культуре директора школы. Мне кажется, что аксиологический компонент равно как и личностнотворческий очень ярко выражен в деятельности Светланы Александровны. Её деятельность руководителя школы является творческой. И сама она реализуется как личность, как руководитель, организатор и вдохновитель. Есть уверенность, что такой директор создаст все необходимые условия для личностного роста каждого члена коллектива, применения ими передовых форм и методов обучения и воспитания, осуществления педагогических экспериментов.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1»

И.Н. Бабич